

НАЦПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ»



Светлана Викторовна уверена: математика учит размышлять и решать самые трудные задачи

Светлана Алябышева: «Школа и дети – мое призвание»

На торжественном приеме лучших педагогов региона, посвященном Международному дню учителя, который прошел в правительстве Тюменской области, Александр Моор вручил заслуженные награды лучшим педагогам.

Почетной грамотой Министерства просвещения Российской Федерации за многолетний добросовестный труд и значительные заслуги в сфере образования награждена учитель математики Бердюжской средней школы Светлана Викторовна Алябышева.

Педагогический стаж Светланы Викторовны – 24 года, 11 из них она работает в Бердюжской школе. Сейчас она вместе с учениками 9-х и 11-х классов уже готовится к итоговому экзамену. Помимо уроков, педагог проводит для ребят консультации каждый день. Такой напряженный график у учителя математики практически весь учебный год.

- Мама мечтала, чтобы я стала учителем, хотя она сама была бухгалтером, экономистом, - рассказывает Светлана Алябышева. - Она знала, насколько ее профессия сложная, поэтому мне посоветовала выбрать другой жизненный путь. Педагогов всегда уважали и ценили. Последовав совету мамы, я ни разу не пожалела о своем решении, даже не сомневалась, что сделала правильный выбор и стала учителем. Я полюбила эту профессию за возможность быть с детьми, общаться с ребятами, помогать им в становлении, воспитании, обучении. Это особые эмоции, энергия, настроение и каждый день – новости и открытия.

Светлана Алябышева окончила Курганский государственный университет по специальности учитель технологии, черчения. Спустя шесть лет учебы она

вернулась в село Частоозерье. В родной школе ей поручили вести уроки математики.

- Заведующая районо, а в прошлом моя учительница, поверила в меня и сказала: «Ты справишься!». Меня поддерживали родители учеников, помогали во всем мои родители, - продолжает моя собеседница. - Конечно, как у всех молодых педагогов были ошибки. Мне важно было знать, как подготовиться к уроку, чтобы дети понимали материал. Прошла курсы, а затем получила второе высшее образование как учитель математики. Посещала уроки других, более опытных педагогов. Наша сельская школа была большая, но учителей не хватало. Кроме математики, я вела историю, обществознание, ИЗО, графику, черчение. Была молодой, все получалось, все было легко, даже усталости я не ощущала. Уроки, классное руководство и наши мероприятия каждый месяц – походы, чаепития. В таком ритме пролетели тринадцать лет. Это было счастливое время.

В 2013 году Светлана Алябышева пришла на работу в Бердюжскую школу. Вспоминает, планировала на один год, но осталась намного дольше. Педагогу понравился коллектив, управляющий штат школы, современное оснащение учебного заведения и, конечно, дети.

- Моему первому выпуску в этом году пять лет, - говорит педагог. - Я даже не ожидала, но все это время ребята меня навещают. Сейчас у меня 9-й класс, готовимся с ними к экзаменам. Свою работу оцениваю по достижениям учеников, у моих выпускников троек по математике не было. Успехи ребят тоже вдохновляют на работу.

В этом учебном году Светлана Викторовна стала наставником для молодого учителя – Виктории Шпакович. Это новый интересный опыт для опытного педагога.

- Делюсь своими знаниями и хочу сама научиться у Виктории интерактивным технологиям, - отмечает Светлана Алябышева. - На каждом уроке использую наглядность, разный цвет маркеров, презентации, этих «фишек», которые помогают объяснить материал, накопилось уже много. Стараюсь свои знания, опыт передать молодому специалисту. Урок нужно сделать интересным, а на перемене никогда не ухожу из класса, чтобы поговорить с ребятами, обсудить занятие, материал или любую другую тему. Важно видеть каждого ребенка, найти с ним общий язык, тему, поддержать его в нужный момент. Математика – интересный предмет, она учит размышлять на любую тему и в любой задаче. В последние несколько лет я отмечаю общую проблему у детей - они теряют вычислительный навык. Это вызывает тревогу. Как и тот факт, что к старшим классам ребята забывают таблицу умножения. Тут важный совет родителям: следить, чтобы дети не пользовались калькулятором и готовыми решениями. Поэтому я часто даю карточки с домашними заданиями.

Несмотря на опыт в профессии, Светлана Викторовна отмечает: готовится к каждому уроку, даже если в одной параллели изучается одна тема. Она знает детей, их возможности и интересы, учитывает это при разработке занятий. С учетом наглядности использует презентации практически на каждом занятии.

- Знаю, что ученики считают и называют меня строгим учителем. Но на переменах я другая, любую тему могу поддержать, обсудить, пошутить. И дети это чувствуют, - говорит педагог. - В нашей профессии нет случайных людей. Для тех, кто остался и работает в школе, это призвание, любимое дело.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Регионы обменялись лучшими управленческими практиками

Губернатор Тюменской области Александр Моор во главе региональной команды принял участие в образовательном интенсиве по изучению передового опыта управленцев Ямало-Ненецкого автономного округа, который прошел в Салехарде.

Вместе с губернаторами – Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Русланом Кухаруком и главой Республики Саха (Якутия) Айсеном Николаевым – Александр Моор внимательно ознакомился с лучшими практиками ямальских коллег.

- Наши субъекты Российской Федерации во многом похожи – они играют ключевую роль с точки зрения развития экономики страны, являются Севером России и занимают огромную по площади территорию. Но еще нас объединяет то, что мы всегда привыкли быть первыми, лучшими в своих направлениях. Поэтому очень важно, чтобы мы делились друг с другом самыми эффективными управленческими решениями, которые будут способствовать развитию наших регионов, - сказал, приветствуя почетных гостей, губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Артюхов.

Участники образовательного интенсива посетили храмовый комплекс Преображения Господня, осмотрели экспозицию музея новейшей истории Ямала, побывали в природно-этнографическом комплексе в Горнокаязевске. Также Дмитрий Артюхов показал коллегам и микрорайон Обдорский – самый крупный в Ямало-Ненецком автономном округе проект комплексной застройки территории.

- В новый микрорайон переедут пять тысяч семей. Авторы проекта подошли к делу очень ответственно. В домах устанавливаются современные автоматизированные системы отопления, которые максимально приспособлены к сложным погодным условиям Крайнего Севера. Важно, что этот проект несет большую социальную нагрузку. Новый микрорайон предназначен в основном для переселения людей из аварийного жилья, - отметил Александр Моор.

Следующий образовательный интенсив по обмену управленческим опытом между Тюменской областью, Ямало-Ненецким автономным округом, Ханты-Мансийским автономным округом – Югрой и Республикой Саха (Якутия) пройдет на гостеприимной Тюменской земле.

Пресс-служба губернатора Тюменской области

ПОГОДА

Сб 16 Ноя		ночь дочь	-3°...-5° -1°...-3°
Вс 17 Ноя		ночь дочь	-1°...-4° -1°...-2°
Пн 18 Ноя		ночь дочь	-1°...+2° +2°...+2°
Вт 19 Ноя		ночь дочь	+1°...+2° +0°...+2°
Ср 20 Ноя		ночь дочь	-1°...+1° -2°...+1°
Чт 21 Ноя		ночь дочь	-1°...-2° -0°...-3°

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Награды и добрые пожелания: сотрудники органов внутренних дел отметили профессиональный праздник

Накануне в районном Доме культуры состоялось торжественное мероприятие, посвященное этому событию.

На празднике присутствовали действующие сотрудники полиции, ветераны органов внутренних дел, гости. В зале царил теплая, располагающая к общению обстановка.

Ведущая праздника Анжелика Шумилина предоставила слово главе Бердюжского муниципального района Александру Хуснулину, который поздравил стражей порядка с их профессиональным праздником, поблагодарил за службу. Пожелал удачи и терпения, выдержки и силы духа, здоровья и семейного благополучия.

В своей поздравительной речи начальник ОП № 2 МО МВД РФ «Голышмановский», майор полиции Александр Варакин также выразил слова благодарности личному составу, ветеранам органов внутренних дел. Благодарностью министра внутренних дел Российской Федерации за



Ребята – участники конкурса «Полиция глазами детей» - отмечены подарками

по регулярному содействию в сборе и отправке гуманитарной помощи бойцам и мирным жителям в зону специальной военной операции почетными грамотами областного совета

письма были вручены майору милиции в отставке Дмитрию Ахнину, прапорщику милиции в отставке Сергею Гусеву.

К сожалению, не смогли присутствовать на праздничном мероприятии наши гости - Геннадий Абрамов, Галина Абрамова, Олег Курков. Они также были отмечены Благодарственными письмами из Тюмени. Семья Абрамовых не имеет прямого отношения к правоохранительным органам, но они, как настоящие патриоты своей страны, понимая всю важность участия каждого человека, каждого гражданина, оказывают большую помощь в сборе средств для участников СВО. Ими было перечислено 30 тысяч рублей. Являясь командиром (комбатом) десантного братства, Олег Курков также решает вопросы оказания помощи ребятам на передовой. На личные сбережения закупает перевязочные материалы, медикаменты, продукты питания, средства личной гигиены. Обеспечивает укомплектованными пакетами по оказанию первой помощи. Также отправляет денежные средства землякам-десантникам. В течение октября ежегодно

актив ветеранской организации объявляет среди детей сотрудников и внуков ветеранов конкурс рисунков и поделок на тему «Полиция глазами детей». В этот праздничный день были от-

мет с нами. Отдавая дань памяти, мы всегда приглашаем вдов и детей, чьи родители когда-то также несли службу в органах внутренних дел.

Ведущая приглашает на сцену женщин, чьи дети уже третий год, в наше непростое время, когда идет специальная военная операция, выполняют свой гражданский долг и стоят на защите нашей Родины. Низкий поклон вам. Спасибо вам за ваших сыновей! Ждем их возвращения домой живыми и невредимыми!

Слова благодарности и признательности хочется сказать как работникам РДК, так и всем остальным, кто подарил в этот день праздничное настроение и радовал всех присутствующих. Не могу не поблагодарить и Ирину Варакину, советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Бердюжской школы. Она не первый год уделяет большое внимание подготовке нашего мероприятия. Вместе с детьми разучивали стихи, делали виде-



Александр Варакин отметил медалью «За отличие в службе» Валентину Иванову

образцовое исполнение служебных обязанностей и достигнутые успехи в работе был отмечен заместитель начальника ОП № 2 МО МВД РФ «Голышмановский», майор полиции Игорь Хохлов. Заслуженные награды были вручены действующим сотрудникам полиции.

Сегодня наши сотрудники с честью и достоинством несут нелегкую службу в горячих точках, на Северном Кавказе. Буквально на этой неделе из длительной шестимесячной командировки домой, к семье и к сослуживцам, возвращается инспектор ГИБДД, лейтенант полиции Николай Замякин. Также медали 1-й степени были вручены капитану полиции в отставке Владимиру Маркову, старшему лейтенанту полиции в отставке Андрею Смирнину.

Добрые слова пожеланий прозвучали в адрес действующих сотрудников полиции и пенсионеров МВД от председателя первичной ветеранской организации Татьяны Калугиной. Она зачитала поздравительную телеграмму, поступившую из совета ветеранов правоохранительной и военной службы Тюменской области. За деятельное участие в жизни первичной ветеранской организации, активную жизненную позицию

награждены: майор внутренней службы в отставке Александр Захаров, подполковник полиции в отставке Георгий Петров, капитан полиции в отставке Владимир Марков. Благодарственные



Ветераны органов внутренних дел принимают поздравления



Татьяна Калугина поблагодарила Алену Долгих за достойное воспитание сына – защитника Отечества

мечены победители, а все участники были поощрены сладкими призами.

Не могли в этот праздничный день присутствующие не вспомнить о своих товарищах, которых

опоздравление. Второй год подряд ребята при входе вручали всем гостям магнитики с символикой полиции. Очень приятно было видеть детей из юнармии, из отряда «Юный инспектор дорожного движения». Все в форме, подтянутые, красивые, нарядные. Это уже настраивало на хорошее, праздничное настроение всех, кто пришел в Дом культуры. Приятным сюрпризом для Александра Варакина было вручение ему необычных настенных часов, подаренных юнармейцами. Необычность заключалась в том, что циферблат был выполнен в виде погон, в центре часов – шевроны. И конечно, слова «Служу Родине – служу России».

К сожалению, в силу возраста не все ветераны смогли побывать на концертной программе. Поэтому накануне мы посетили своих старших товарищей и поздравили их с профессиональным праздником, вручили сладкие подарки и поблагодарили за достойную службу. Всем здоровья и долгих лет жизни!

Татьяна КАЛУГИНА, председатель ветеранской организации правоохранительной и военной службы Бердюжского района
Фото Виктора Шмидта

Программы ТВ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района

от 12 ноября 2024 г.

№ 13

«О переносе шестнадцатого очередного заседания районной Думы»

В соответствии с Уставом МО Бердюжский муниципальный район, перенести шестнадцатое очередное заседание Думы Бердюжского муниципального района на 10-00 ч. 29 ноября 2024 года.

Ж.В.МАЛЫШКИНА,
председатель Думы Бердюжского муниципального района

БЕЗОПАСНОСТЬ

Опасность рыбалки на неокрепшем льду

Ежегодно в России тонут тысячи людей. Чаще всего жертвами становятся дети, гуляющие вблизи водоемов и рыбаки, пренебрегающие правилами безопасности ради желаемого улова.

Покрытые льдом водоемы, действительно, могут стать удобным местом зимней рыбалки, катками, пешеходными и автомобильными переправами.

Но прежде чем ступить на лед, важно убедиться в его прочности. Бывалые рыбаки определяют толщину льда по цвету. Матово-белый и желтоватый оттенок сигнализирует о хрупкости и ненадежности, а

синеватый или зеленоватый оттенки указывают на прочность. Прозрачное покрытие более надежно.

Прежде чем отправиться на рыбалку, нужно изучить водоем, знать места с небольшой глубиной, откуда можно быстро выбраться на отмель. Запрещено пробивать много лунок на небольшом участке. Рыболовам следует иметь при себе спасательный жилет.

Нельзя передвигаться по льду в темноте, в метель, туман. В условиях недостаточной видимости сложно оценить реальное состояние покрова.

Даже при соблюдении правил риск оказаться под водой все

же есть. Если такое произошло, нужно избавиться от лишнего груза (сумки, рюкзака), попытаться выровнять дыхание и ухватиться за кромку, лечь грудью на край льда, а затем закинуть по очереди ноги. Обязательно нужно звать на помощь. Паника в подобной ситуации очень опасна, на хаотичные движения тратится много энергии. Если удалось выбраться самостоятельно, нужно ползком двигаться в обратном направлении, откуда был начат путь.

Отдел государственного контроля, надзора, охраны водных биоресурсов и среды их обитания по Тюменской области

АКТУАЛЬНО

Осторожно! Мошенники представляются энергетиками

На территории Тюменской области вновь активизировали свою деятельность мошенники, которые звонят потребителям, представляются сотрудниками Энергосбытовой компании «Восток».

Они сообщают о необходимости замены или проверки прибора учета. При этом запрашивают персональные данные, СМС-коды для доступа в личный кабинет клиента на портале Госуслуг или на других сайтах.

Цель таких звонков одна – снятие денег с карты потребителя. ЭК «Восток» обращает внимание клиентов, что специалисты компании могут звонить, чтобы согласовать дату плановой проверки прибора, дату замены или установки прибора учета, сообщить об имеющейся задолженности и по ряду других вопросов, но они никогда не запрашивают коды из СМС и не отправляют документы для ознакомления через портал Госуслуг.

Потребителям ни в коем случае никому нельзя сообщать по телефону свои персональные данные и передавать присланные коды для совершения каких-либо действий. Нужно сразу прекратить разговор.

Не верьте мошенникам, всегда проверяйте информацию! Это позволит вам сохранить свои деньги.

Определить нужна ли замена или проверка прибору учета можно самостоятельно.

Заменить прибор учета электроэнергии необходимо в случаях, если:

- класс точности измерительного прибора ниже 2,0 и истек срок его эксплуатации;
 - электросчетчик неисправен.
- За установкой прибора учета электроэнергии клиенты АО «ЭК «Восток» могут в любую специализированную организацию, а также в АО «ЭК «Восток».

Срок проверки прибора учета воды можно определить:

- по паспорту на установленный прибор учета. В нем указаны:

- периодичность проверок, которая установлена Госстандартом (межповерочный интервал);
- дата проведения первичной проверки на заводе-изготовителе, с которой исчисляется межповерочный интервал;
- клиенты АО «ЭК «Восток» из Тобольска могут узнать срок проверки прибора учета воды по телефону службы поддержки клиентов компании 8 800 250-60-06 или посмотреть интересующую информацию в Личном кабинете пользователя на сайте АО «ЭК «Восток»: www.vostok-electra.ru.

Проверку приборов учета воды можно произвести в организациях, аккредитованных

в установленном порядке на выполнение данных работ на территории проживания потребителя. Эта услуга платная. Список аккредитованных организаций размещен на официальном сайте Федеральной службы по аккредитации Российской Федерации (Росаккредитация).

При этом, обращаем внимание, в какую бы организацию ни обратился потребитель для проверки или установки нового прибора учета, пломбу с прибора учета у клиентов АО «ЭК «Восток» могут снять только сотрудники АО «ЭК «Восток». Заявку на снятие пломбы/опломбировку прибора учета клиенты компании могут сделать по многоканальному телефону: 8 800-250-60-06 или в любом из офисов АО «ЭК «Восток».

Для сведения

Для чего нужна проверка? Проверка позволяет определить погрешность измерений счетчика при учете потребленной электроэнергии и возможность его дальнейшего использования. Приборы учета необходимо проверять или менять согласно федеральному закону «Об обеспечении единства измерений» от 26.06.2008 г. № 102-ФЗ.

Пресс-служба АО «ЭК «Восток»



РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

Утеряны документы: права, карта банка, СНИЛС на имя Колмогорова Ю.А. Просьба вернуть за вознаграждение.
Т.: 8-982-975-94-17

Ремонт и Промывка СКВАЖИН НА ВОДУ
достанем застрявший насос
т. 8-932-321-07-09

Ремонт холодильников, стиральных машин-автоматов. Выезд мастера на дом. Гарантия.
Обр. по тел.: 8-902-623-37-43.

МИКРОАВТОБУС
Выезд из Тюмени в 9.45
Выезд из Бердюжья в 14.00
Тел.: 8-982-786-64-75,
Роман

Закупаем говядину.
Тел.: 8-963-863-39-86,
8-951-273-04-63.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на ВОДУ
Гарантия 5 лет,
договор
Опыт работ 16 лет!
т. 8-9324-700-700

26 ноября на территории КБО с. Бердюжье продают казанские валенки и тапочки-самокатки, волгоградские пуховые изделия.

Во вторник 19 ноября на территории бывшего КБО с. Бердюжье с 9 до 13 часов состоится выставка-продажа из г. Омска. Огромный выбор женских зимних курток и пуховиков, размеры 42-72.

ВАША РЕКЛАМА ЗДЕСЬ 8(34554) 2-24-43

16+ – журнал о культуре, искусстве, образовании

14 – Заставьте свои рекламные объявления работать эффективно! Используйте социальные сети!

102 – Ваш стиль – это факт! Возвращайте репутацию и уважение к себе и своему бренду!

12+ – УТВЕРЖДЕННАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ПРЕСТУПЛЕНИЯ, СВЯЗАННЫЕ С НЕЗАКОННЫМ ОБОРОТОМ НАРКОТИКОВ

Ваш стиль – это факт! Возвращайте репутацию и уважение к себе и своему бренду!

Создайте свой стиль и факт! Возвращайте репутацию и уважение к себе и своему бренду!

Ваш стиль – это факт! Возвращайте репутацию и уважение к себе и своему бренду!

Ваш стиль – это факт! Возвращайте репутацию и уважение к себе и своему бренду!

Уважаемые жители Бердюжского района! У вас есть возможность выписать газету «Новая жизнь» за 50 рублей в месяц.

Для этого нужно оформить ПОДПИСКУ В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ. Ваш экземпляр газеты будет ждать вас в редакции в дни выхода газеты – среду и пятницу.

По желанию, вы сможете забрать несколько номеров газеты сразу. Для того, чтобы оформить подписку на газету «Новая жизнь» в редакции, обращайтесь в рекламный отдел АНО «ИИЦ «НОВАЯ ЖИЗНЬ» по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, дом 9.

УЧРЕДИТЕЛЬ -

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

6+

Индекс издания 54335.

Главный редактор
Владислав Андреевич УДИЛОВ.

Редактор
Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Тираж 919. Заказ 92. Цена 14 рублей 82 копейки.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 14.11.2024 г. в 11-00, факт. - 14.11.2024 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 14.11.2024 г.